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Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος

για την παροχή υπηρεσιών με φυσικό πρόσωπο/εταιρία για τις ανάγκες υλοποίησης του προγράμματος INTERREG IPA II Greece-Albania με τίτλο «Competitive livestock entrepreneurship and health protection for sustainable rural economic development» (COMPLETE).
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Εκπόνηση μελέτης στα πλαίσια του έργου COMPLETE με τίτλο: «Μελέτη αποτύπωσης και ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας των κτηνοτρόφων» (αφορά το Παραδοτέο 3.1.2)

Τα καθήκοντα του ατόμου/εταιρίας θα είναι η εκπόνηση της μελέτης και συγκεκριμένα: 

· Ο σχεδιασμός του μεθοδολογικού πλαισίου για την μελέτη αποτύπωσης των επιχειρηματικών δεξιοτήτων των κτηνοτρόφων, ώστε να ενσωματωθούν και να μελετηθούν οι κοινωνικές, οικονομικές, περιβαλλοντικές προσεγγίσεις με έμφαση στην πολυπλοκότητα των κοινωνικο-οικονομικών συστημάτων. 

· Ο σχεδιασμός και η διενέργεια διαλογικών συνεντεύξεων με κτηνοτρόφους, κτηνιάτρους, ερευνητές,  φορείς για την αποτύπωση και κατανόηση του πολύπλοκου κοινωνικο-οικονομικού συστήματος της κτηνοτροφίας της περιοχής.

· Ο σχεδιασμός και η διενέργεια πολύ-συμμετοχικών συζητήσεων με όλους τους εμπλεκόμενους εταίρους (κτηνοτρόφοι, κτηνίατροι, κάτοικοι των τοπικών κοινοτήτων κλπ) για την ανάδειξη και αποτύπωση του επιχειρηματικού δυναμικού και των αντίστοιχων δεξιοτήτων των κτηνοτρόφων.

· Συν-δημιουργία μαζί με κτηνοτρόφους, κτηνιάτρους,  ερευνητές και φορείς ενός πλαισίου μόνιμης αναβάθμισης των επιχειρηματικών δεξιοτήτων των κτηνοτρόφων για την δημιουργία βιώσιμων κτηνοτροφικών μονάδων.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει ο ίδιος (σε περίπτωση φυσικού προσώπου) ή ένα μέλος της ομάδας έργου (σε περίπτωση εταιρείας) τα παρακάτω  προσόντα.

· Πτυχίο ΑΕΙ με ειδίκευση Αγροτικής Οικονομίας.

· Ερευνητική εμπειρία σχετική με (i) μεθοδολογίες και εργαλεία ποιοτικής έρευνας με έμφαση σε πρακτικές διενέργειας συμμετοχικών συζητήσεων (focus groups, dialogue interviews, world café discussions etc.)  (ii) τη συλλογή και ανάλυση  κοινωνικοοικονομικών δεδομένων καθώς και την κοινωνικο-οικονομική ανάλυση της εμπλοκής και συμμετοχής των εμπλεκόμενων φορέων (stakeholder analysis) (iii) την ανάλυση κοινωνικο-οικονομικών επιπτώσεων (socio-economic impact analysis) στα κοινωνικά συστήματα.

Επιθυμητά προσόντα:

· Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό σε Αγροτική Οικονομία

· Εκπαίδευση στην σύγχρονη συστημική προσέγγιση και τα εργαλεία της (design thinking, backasting, δυναμική ομάδων, κλπ)

ο άριστος χειρισμός της αγγλικής γλώσσας (το πρόγραμμα αποτελεί διεθνή συνεργασία και απαιτεί συγγραφή εκθέσεων και εργασιών)

Η εμπειρία αποδεικνύεται από την εκπαίδευση και τη συμμετοχή σε αντίστοιχα Προγράμματα και συναφείς εργασίες δημοσιευμένες σε διεθνή ή ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια.

Το ποσό της αμοιβής για το ανατιθέμενο έργο ορίζεται στα 18.000,00 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, θα καταβληθεί δε, με τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών του αντισυμβαλλόμενου. και χρονικό διάστημα από την απόφαση κατακύρωσης (υπογραφή συμφωνητικού συνεργασίας) έως και τον Αύγουστο του 2020.
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