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ΠΡΟΤΑΣΗ
Με την παρούσα, υποβάλλω την πρότασή μου, στο πλαίσιο της αριθμ. 2377/67595/20-12-2021 Πρόσκληση εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου, κατ' άρθρο 681 ΑΚ, για τις ανάγκες του Έργου «Παραγωγή αυγού υψηλής περιεκτικότητας σε ωφέλιμα για τον καταναλωτή λιπαρά οξέα, με την προσθήκη πάστας ελιάς στη διατροφή των αυγοπαραγωγών ορνίθων» και ακρωνύμιο: ‘OlivEgg’ με κωδικό ΚΜΡ6-0084177 της δράσης «Επενδυτικά Σχέδια Καινοτομίας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία», με αντικείμενο στην υποστήριξη του Έργου σε ότι αφορά για την θέση :
A.    ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΟΥ – ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
· Βιβλιογραφική ανασκόπηση σχετικά με τις χρησιμοποιούμενες πηγές ωφέλιμων λιπαρών οξέων στα σιτηρέσια αυγοπαραγωγών ορνίθων, τις εφαρμοζόμενες διατροφικές πρακτικές, και συσχέτιση αυτών με την ποιότητα του αυγού στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 1 (ΕΕ1).
· Συμμετοχή στην προετοιμασία του χώρου διεξαγωγής του πειραματισμού, κατάρτιση και χημική ανάλυση πειραματικών σιτηρεσίων στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 2 (ΕΕ2).
· Εκτίμηση των δεικτών υγείας και ευζωίας των πτηνών σχετιζόμενη με το μείγμα διατροφής στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 2 (ΕΕ2).
· Εκτίμηση παραμέτρων που σχετίζονται με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των αυγών στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 3 (ΕΕ3)
· Συμμετοχή στη Δράση με θέμα: «Ημέρα Καταναλωτή Αυγού – Δοκιμή Γευσιγνωσίας» στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 3 (ΕΕ3).
· Συμμετοχή στη συγγραφή και υποβολή τεχνικών εκθέσεων και αναφορών για την ΕΕ1, ΕΕ2, και ΕΕ3 του έργου.
· Συμμετοχή στη διάχυση και στην ανάδειξη των αποτελεσμάτων του έργου.
       ή
Β. ΠΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥ Ή ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΟΥ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
· Τη συμπλήρωση ερωτηματολογίων σχετικά με τις χρησιμοποιούμενες πηγές ωφέλιμων λιπαρών οξέων στα σιτηρέσια αυγοπαραγωγών ορνίθων, τις εφαρμοζόμενες διατροφικές πρακτικές, και συσχέτιση αυτών με την ποιότητα του αυγού στο πλαίσιο της ενότητας εργασίας 1 (ΕΕ1).
· Τη συμμετοχή στην προετοιμασία του χώρου διεξαγωγής του πειραματισμού, επίβλεψη των συνθηκών διαβίωσης και διατροφής των αυγοπαραγωγών ορνίθων σε όλη τη διάρκεια του πειραματισμού στο πλαίσιο της ενότητας εργασίας 2 (ΕΕ2).
· Τη συμμετοχή στη διενέργεια δειγματοληψιών, που αφορούν την εκτίμηση των δεικτών υγείας και ευζωίας των πτηνών σχετιζόμενη με το μείγμα διατροφής στο πλαίσιο της Ενότητας Εργασίας 2 (ΕΕ2)
· Τη συμμετοχή στη συγγραφή και υποβολή τεχνικών εκθέσεων και αναφορών για την ΕΕ1, ΕΕ2, και ΕΕ3 του Έργου
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Με την υπογραφή της παρούσας, δηλώνω ότι εν πλήρει επιγνώσει, συμφωνώ, συναινώ και παρέχω τη ρητή συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία όλων των προσωπικών μου δεδομένων - όπως αυτά έχουν δηλωθεί στην πρότασή μου και στα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά καθώς και αυτά που θα συλλεγούν σε τυχόν κατάρτιση σύμβασης - από τον «ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ» για τους σκοπούς της αριθμ. 2377/67595/20-12-2021  Πρόσκλησης εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 
Γνωρίζω δε το δικαίωμα πρόσβασής μου στα πιο πάνω δεδομένα, το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία τους καθώς και ανάκλησης της συγκατάθεσής μου ανά πάσα στιγμή.

Ο/Η υποβάλλων την Πρόταση 

            (Ονοματεπώνυμο)
               (Υπογραφή)
